NOPAAOK MOHTAXA

CHATb 3agH15u7| 6amnep.
CHATb 0TOOVHBIN GpyC aBTOMOBMNS,
BcTtaButb mmactuHbl B KpoHWTenHbl TCY aBToMOGWNS w 3akpenuTb C nomolibio 4 6ontos
M12x45, yBennyeHHbIX u I'IRZ)KVIHHbIX wawb cnepyrowym obpasom:

XC60: otBepcTusa A1 n

: oTBepcTusa B1 n B2

4. YcraHoBuTb Banky B otBepcTmsa «C» ¢ nomoLubto 2 6ontos M12x45 v raek n B oTBEpCTUA
«D»_c nomoLubto

2 6ontoB M12x45 1 Npy>XMHHBIX LIanb.

[Sd

5 YcTaHoeuTb LUlap 1 nogposeTHuk Ha Ganky B oTBepcTusa «F», nocpeactsom 2 6onTtos
M12x1,25x75, raek _u NSIOCKNX Lwawo.

6. 7I'Slao'c\:lrle 3TOro HeoOXOAMMO BCe 3MEeMEHTbI KpenneHus 3ataHyTb ¢ MomeHTom: M10 = 50 Nm; M12
= m.

7 BbINONHWTB SNEKTPOMOHTaX CUrHaANM3auum.

8 YcTtaHoBky TCY pekomeHayeTcs NpoM3BOANTb TOMbKO cneumanucTaMmm B aBTOCEpPBUCAX.

IIpaBuia 3kcuIyaTanMd M TEXHHYECKOTo 00CTy:KHBAHUS

1. Texanaeckoe obcmyxuBanue TCY 3akirogaeTcss B IEPHOTHIECKOM 0CMOTpe 60nToBEIX coequnenuii TCY ¢ aBTo-
MoOuUIIeM, KpeIIeHUs IPHOOPOB IIEKTPOOOOPYIOBAHHS H COCTOSIHUS OKparieHHo# moBepxuoctu TCY. B nemsx
TIpeoTBpaIleHus nosiBiaeHus: koppo3un TCY HeoOXOAUMO cozepKaTh B UUCTOTE OT KOPPO3UOHHO-aKTHBHBIX
MaTepHaloB (IOPOXKHAs COJb, IPsi3b U Biara). Ilpu oOHapy:keHHH IapaluH, CKOJIOB IIOBPEXKAEHHOE MECTO
HeobxomuMo 006paboTaTh BOCCTaHABIMBAIOIIEH KPACKOMH, TMO0 OOPATHTECS B CEPBUCHYIO CIIYXOY.

2. Ecnn aBTOMOOMIIb AKCIUTyaTHpYyeTCs Oe3 mpHIena, HeOOX0AMMO CLEHHOMW Iap MOKPBITH 3alUTHOI CMa3KOHi 1
HaJIeTh 3aNTHBIN Konmak. [Ipy cuenke npunena ¢ aBToMoOMIIEM IIap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM
CMa3KOMH.

3. Tlocne ¢dukcarmm crenHol TomoBkn mnpuiena Ha mape TCY, ocymecTBIATE CTPaXOBOYHYIO CBSI3b IPHIIETIA C
aBTOMOOMIIEM, HCIIONB3yI0 nerto Ha TCY Uil KperuieHusl CTPaxOBOUYHBIX IIETICH.

4. Tlocne npoGera 1000 KM ¢ MPUIIETIOM ITPOBEPUTH 3aTSHKKY BCeX pe3b00BbIxX coenuHenuit TCY.

He pomyckaercsi OykcHpoOBKa NpHIeNoB MNOJHON Maccoii 0osee yka3aHHOH H cO
CKOpOCThI0, NpeBbIIalomeii 90 km/4ac.

TAPAHTUHHBIE OBS3ATEJIBCTBA
1. 000 «3it-Cu-ITu-O¢ ABromMoTHB)» rapaHTupyeT 6e30Tka3Hyto paboty TCY B TeueHnu 24 mecsues
CO IHS YCTaHOBKH B CHeLIHaJTHSHpOBaHHOﬁ MaCTepCKOP’I, IIpHU YCJIIOBHUHU €I'0 JKCIIyaTallid B IIOJTHOM
COOT-BE€TCTBUH C HACTOAIIUM PYKOBOACTBOM.
Ilpeonpuamue ne Hecem omeemcmeeHHOCHb 3a Oe30nacnocmy u nHaoexcuocms pavomor TCY npu
GHeceHuUu nompeoumenem U3MEHEHUIl 6 €20 KOHCMPYKUUIO, A MAKdice npu 3amene 60Imos u 2aex ¢
Knaccom npounocmu Hudice 8.8 .
2. JItoOble IpeTeH3NH IPUHIMAIOTCSI BO BHIMAHHE TOJIBKO IIPH HAIMYUH 3allOHEHHOTO CBHAETEIHCTBA
00 YCTaHOBKE C IE€YaThl0O M MOAINCHIO0 YCTAHOBINWKA M JBYX STHKETOK C YIAKOBKH, C yKa3aHHEM
koHTpoabHOH Maccel TCY u KOpoOKH.
3. UsroToBuTenb ocTaBIseT 3a co0Oif mpaBo Ha HM3MeHeHHe KOHCTpYKImu TCY, mo3ToMy HEKOTOpPEIE
U3MEHEHHs], He yXY/IIAIOIINe er0 MPOYHOCTHBIE M MOTPEOUTENbCKUE KauecTBa, MOTYT OBITH HE OTpa-
JKEHBI B HACTOSIII[EM PYKOBOJICTBE.
4. Tloxkamy¥icTa, COXpaHITe HACTOSIIYI0O HHCTPYKITUIO B TEYCHUE BCETO TapaHTHIHOTO CpOKa

ciryx0s1 TCY.

000 «3n-Cn-fMn-3c ABTOMOTUB»
462800, Poccusi, OpeHOyprckas o61.,
E 11@ n . HoBoopck, yn. LLloccenHas 18

- Ten.: (3537) 42-88-24
[E——
Acks (495) 799-13-46

www.acps-automotive.ru

h n E E I E . www.acps-automotive.com
1 http://oris-acps.ru/catalog/

Cxema BbIpe3a Oammepa.

MomeHm 3amsiKkKu

Kopobka ynakoBo4Has
Boar M12x45 8 mr.
Bboar M12x1,25x75 2 wr.
Taiika M12x1,25 (¢/koHTp.) 2 mT. R
laii6a 12 (mpy:x.) 6 mr.
Iaiika M12 (c¢/koHTp.) 2 mr.
laiica 12 10 .
aii6a 12(yBeany.) 4 wr.
ITap VH 8188 1 wr.
Hoaposzernuxk BA® 0168 1 wr.
Inacruna 7011.02.00.00.01 2 wr.
3alMTHBIH KOJNAY0K 1 wr.
HNHCTpyKUMS 10 MOHTAXKY 1 wr.
KomnnekTHoCTb n3genuva

baaka TCY 1 wr.

Kponmreiin npasbIii 1 mr.

Kponnrreiin JieBbrit 1 .

KopoOka ynakoBouHast 1 mr.

YnakoBka noJM3TUJIEHOBAsK 1 mr.

M6

M8

M10

M12

M14

M16
M10x1,25
M12x1,25
M12x1,5

9,5 Nm
23 Nm
46 Nm
79 Nm
125 Nm
195 Nm
49 Nm
87 Nm
83 Nm

[Iramn OTK JlaTa u3roToBieHUS
CBUAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. ....vuevnenenerinenaenenennnnens
MOZEMB. .. VIN

M.IT Jlata ycTaHOBKH ....

.................. TToamuce

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHOe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH Kpenjie-
HHUA YCTAHOBKH TCY na KYy30Be aBTOMOﬁl/lJIﬂ, a TaKiKe Mnpouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3am{oﬁ B IaHHOI{ HHCTPYKIMH 110 MOHTAXKY .




by | 7011A ) [ 4] @ < |D | W

VOIVO XC'70 CepTuduKat COOTBETCTBHS

TAroBO-CLIENHOro NeEASC Rg C-RUAES6.B.00247120
yCTPOMCTBA

LLIAPOBOro TUNa Y

2400 1500 75  |Becnerro| 9.05 | onconmse
" KrI.
A\

2008

KT. KT 16,34 kN. ABTOMOTUB»
KT

® @ bonm MIZx45
@ Uadda A. 1237 |
lavxa M12 (c/konmp) ﬁ

I A CPS T 2010200001 ©
S

\Wadda 12 (npyxuk)
UWadda A. 1237

bomm M12x45 |
UWavda 12 (npyxurl

Wauda 12 (yberu+)

Boam MI2x45 «

Wavda 12 (npyxuH] |
flnacmura 701102.000001 Wavda 12 (ybesuy)

Jbonm M12x125x75
Jauka M12x125 (c/koHmp)

bonm M12x45 |
UWavda € 1237

Weaida A. 1237 |

lavka M12 (c/kowmp)] @

W Jboam M12x45 flodpozemuux bAP-0168

Mauda 12 (npyxur) UWap VH 8188

UWadoa A. 1237




